



CÂMARA MUNICIPAL DE BLUMENAU
Estado de Santa Catarina

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N. 15/2017**

Onde se lê:

Data de abertura da sessão pública: **01/10/2017 às 10h. (horário de Brasília).**

Leia-se:

Data de abertura da sessão pública: **02/10/2017 às 10h. (horário de Brasília).**